



# ہم سفر! تو خزاں سے ڈرتا ہے

— از مکرّم عبد السلام صا اختر ایم۔ اے۔ بی۔

ہم سفر! تو خزاں سے ڈرتا ہے ؟  
خطرہ این د آں سے ڈرتا ہے ؟

کاشش تجھ کو بھی یہ خبر ہوتی  
کن مراحل پہ گامزن ہے حیات!  
ایک اسجان سمت میں ہیں رواں  
ریزہ خاک ہو۔ کہ موج فرات

پھر تو وہم و گماں سے ڈرتا ہے ؟  
ہم سفر! تو خزاں سے ڈرتا ہے ؟

دیکھ مابین راحت و حرام۔  
کوئی شے درمیاں بھی آتی ہے  
جب بہاروں کے پھول کھلتے ہیں  
ان کے پیچھے خزاں بھی آتی ہے

گردش آسماں سے ڈرتا ہے ؟  
ہم سفر! تو خزاں سے ڈرتا ہے ؟

مائیہ فخر او لیں ہو کر  
حاصل دور بہترین ہو کر  
اک نئی شام کو جلو میں لئے  
اک نئی صبح کا امیں ہو کر

منزل کا رواں سے ڈرتا ہے ؟  
ہم سفر! تو خزاں سے ڈرتا ہے ؟

## پرائیویٹ سیکرٹری حضرت امیر المؤمنین کی طرف سے ت

بعض احباب خطوط لکھتے وقت اپنا پتہ خط پر فونٹ نہیں کرتے اس سے دفتر کو جواب دینے میں دقت ہوتی ہے  
بعض اوقات ایسا بھی ہوتا ہے کہ خط لکھنے والے جواب نہ سننے کی شکایت کرتے ہیں اور پتہ پھر بھی مکمل طور پر  
نہیں لکھا ہوا ہوتا۔ ایسے احباب خاص طور پر مد نظر ہیں۔

۱۰، سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ابیہ اللہ تعالیٰ عنہم العزیز سے ملاقات کا وقت سوائے  
جمد کے ۱۰ بجے صبح تا ۱۲ بجے مقرر ہے۔ احباب مطلع رہیں۔ ملاقات کی اجازت حاصل کرنے لئے وقت مشورہ  
سے قبل دفتر میں حاضر ہونا ضروری ہے۔

۲، بعض احباب پوچھتے یا لکھتے رہتے ہیں کہ میرا خط حضور کی خدمت میں نہیں کر دیں۔ یا ڈاک پیش کرنے کا  
کیا طریق ہے۔ ایسے احباب کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ ڈاک ہنگامی طور پر حضور کے پاس  
خود ملاحظہ فرماتے ہیں۔ دفتر اس پر اس وقت کارروائی کرتا ہے جب حضور کی طرف سے واپس لے کر  
برداشت حضور جواب دیا جاتا ہے۔

## لجنہ امداد اللہ مرکز یہ کے زیر انتظام ٹریننگ کلاس

مجلس مشاورت دج ۲۳-۲۴-۲۵ مارچ کو ہوتی ہے کے بعد لجنہ امداد اللہ مرکز یہ کے زیر انتظام  
ایک ٹریننگ کلاس لگائی جائے گی۔ تمام بھجناٹ امداد اللہ کی طرف سے کم از کم ایک مہینہ ضرورتاً لیا ہوا کہ وہ  
یہاں سے تربیت حاصل کر کے واپس جا کر اپنی اپنی بھجناٹ میں کام کر سکیں۔

یہ کلاس پندرہ روزہ ہوگی۔ انہی دنوں میں خدام الاحمدیہ کی طرف سے بھی ایک تربیتی کیمپ لگایا جاتا  
ہے۔ اس کی وجہ سے یہ آسانی ہوگی کہ جو مرد تربیتی کیمپ میں شامل ہونے کے لئے آئیں گے۔ ان کی بہنیں یا بیویاں  
ان کے ساتھ یہاں آکر اس کلاس میں شامل ہو سکتی ہیں۔

براہ مہربانی تمام بھجناٹ کے عہدہ دار جلد از جلد اطلاع دیں کہ ان کی بھجناٹ اللہ کی طرف سے کتنی  
مستورات شامل ہوں گی۔ صرف اس بات کا خیال رکھیں کہ جو بہنیں شامل ہونے کے لئے آئیں ان کو اردو و کھنی اور  
پڑھنی آتی ہو۔  
جنرل سیکرٹری لجنہ امداد اللہ

# جماعت احمدیہ کی بتیسویں مجالس شاد

۲۳-۲۴-۲۵ مارچ ۱۹۵۱ء بمقام رابع منعقد ہوگی

جماعت احمدیہ کی بتیسویں مجلس مشاورت کا اجلاس ۲۳-۲۴-۲۵ مارچ ۱۹۵۱ء  
مطابق ۲۳-۲۴-۲۵ مارچ ۱۹۵۱ء بروز جمعہ ہفتہ-آوار بمقام رابع  
منعقد ہوگا۔

جماعت ہائے احمدیہ کو چاہیے کہ وہ اپنے نمائندگان کا انتخاب کر کے  
دفتر ذمہ میں رپورٹ کریں؛ پرائیویٹ سیکرٹری حضرت امیر المؤمنین ابیہ اللہ

## ۱۰ فروری

### صرف وہ وعدے قبول کئے جائینگے جن پر ارفزوری کی مہترگی

جیسا کہ بار بار اعلان کیا جا چکا ہے۔ سحر یک جدید کا وعدہ بھجوانے کی  
تاریخ ۱۰ فروری ہے۔ حسب ارشاد سیدنا حضرت امیر المؤمنین ابیہ اللہ تعالیٰ  
بنصرہ العزیز صرف وہ وعدے قبول کئے جائیں گے۔ جن پر۔ ارفزوری کی ڈاکو  
کی مہترگی ہوگی؛

اگر آپ کی جماعت کے وعدوں کی فہرست روانہ نہیں ہوتی۔ تو اب بھی  
موقوفہ ہے۔ (دیکھ مال ثانی)

## خدام الاحمدیہ کی ساکانہ رپورٹ

خدام الاحمدیہ فروری ۱۹۵۱ء سے جو وصولیوں میں داخل ہو رہی ہے۔ مجلس کے ترمیمیوں کی رپورٹ  
مترقب کی جا رہی ہے۔ چونکہ دورانیہ سال میں بہت کم مجالس نے باقاعدہ رپورٹ بھجوائی ہے۔ اس لئے مجلس  
رپورٹ کی ریکارڈ سے تیار نہیں ہو سکتی۔

مجلس قائدین خدام الاحمدیہ کی اطلاع کے لئے تحریر ہے کہ مرکز کی طرف سے سالانہ رپورٹ انشاء اللہ  
مجلس شورائے تک شائع ہو جائے گی۔ اس لئے آپ اپنی مجلس کی فعال بھرتی کارگروہوں کی رپورٹ معین اعداد و شمار  
کے ساتھ یکم مارچ ۱۹۵۱ء تک دفتر خدام الاحمدیہ میں بھجوا دیں۔ تا اسے مجموعی رپورٹ میں شامل کیا جاسکے  
(نائب مستمد خدام الاحمدیہ مرکز یہ رابع)

## جامعہ نضکی کے لئے ایک لیکچر کی ضرورت

اسال منس سے احمدیہ زمانہ کالج کھل رہا ہے۔ اس میں تاریخ پڑھانے کے لئے ایک خاتون کی ضرورت  
ہے۔ جنہوں نے ایم۔ اے تاریخ میں پاس کیا ہو۔ جو نہیں کام کرنا چاہتی ہیں وہ خاکر سے خط و کتابت  
کریں۔ جنرل سیکرٹری لجنہ امداد اللہ رابع

## اعلان معافی

عظیم دوزخ صاحب المعروف جڑی بوٹی والے سرکلر روڈ گوجرانوالہ  
جنہیں بعض شکایات کی بنا پر اخراج از جماعت اور مقاطعہ کی سزا دی  
گئی تھی درخاست معافی پر حضرت امیر المؤمنین ابیہ اللہ تعالیٰ عنہم العزیز نے ان کو ازراہ کم معاف فرمایا  
ہے۔ (ناظر اور عامہ رابع)





# ظلمت میں روشنی کی کرن

Digitized by Khilafat Library Rabwah

## اخبار تنظیم کا حقیقت افروز بیان

(از کرم ملک این۔ اے ریاض واقف زندگی)

یوں تو اہمیت کی تاریخ میں جو بہت بامقصد حقائق اور انقلابات کا کارخانہ مرتفع ہے۔ شاید ہی کوئی ایسا دن آیا ہو جسکا انبار نے تمام زمین طاقتوں کو برسوں کا رلاتے ہوئے اس چھوٹی سی جماعت کو صوفیہ دہشتی سے متاویز میں کبھی کوئی دقیقہ فرو گذاشت کیا ہو۔ بلکہ ہر دن جو فسادے عجز و جل کی وسیع کائنات میں منت نہی تانائیں کو اپنی جلیوں لئے اہل عالم پر نمودار ہوتا ہے۔ ہمارے لئے پچھلے سے ہی زیادہ صبر آزما اور متزوج استخوان کا گہوارہ بن کر رہ جاتا ہے۔ ان حالات کے مد نظر مرزا غالب کا یہ شعر غالباً بہترین ترجمان ہے کہ

کس روز تہمتیں نہ تراشا کدے عدو

کس دن ہمارے سر پہ نہ آرسے چلا کدے

موجودہ دور کے واقعات کا سرسری جائزہ ہی لیں۔ تو کوئی حقیقت بین نگاہ یہ سمجھنے میں ذرا بوجی الجھن محسوس نہیں کرتی۔ کہ کس طرح ہمارے معاصرین اپنی خامیوں سے اجرتیت کے دامن کو دور اگردا کر کے اور عوام کی توجہات کو ہمارے خلاف مبذول کر کے اشتعال انگیزی کی مذموم کوششوں میں بہت متن مصروف ہیں۔ اور اپنے مختلف مقالوں کی سوتیلیانہ رنگین بیانی کا عملی مظاہرہ کسی احمدی کی شہادت کی صورت میں دیکھ کر یہ سمجھ لیتے ہیں۔ کہ شاہد اہمیت کا یہ رفیع الشان محل جس کی درخشندگی اقوام عالم کی نگاہوں کو خیرہ کئے دیتی ہے۔ اب جلد ہی اسکی بنیادیں کھوکھلی ہو کر رہیں گی اور وہ ایک روز دھڑام سے زمین پر آ رہے گا لیکن کچھ عرصہ کے بعد ان کی نگاہیں یہ منظر بھی دیکھ لیتی ہیں۔ کہ جس کے گرانے کے لئے ہم نے اڑھی چوٹی کا زور لگایا۔ وہ تو حقیقت اسکی تعمیر کا ایک حصہ تھا۔ اور یہ قصر پہلے سے کہیں زیادہ باصرہ نواز صورت میں جلوہ گر ہو کر ہماری بے بسی کا مذاق اڑاتا رہے۔ جس سے خدا نے قدوس نے ہمیں پاکستان ایسی وسیع و محدود اور مستحکم اسلامی مملکت سے نوازا۔ اس کا تقاضا تو یہ تھا کہ تمام ملل اسلامیہ ایک سلک میں منسلک ہو کر تمام دنیا کے لئے امن و آشتی کا تسکین بخش پیام شامیت ہوئیں۔ اور اپنے ذاتی اختلافات کو پشت اور لہجے ہوئے انداز میں خدا اور اس کے رسول کے

بتائے ہوئے طریق پر دلائل و براہین کی روشنی میں طے کرتیں۔ جس سے اخلاق کا دامن مطلق سے نہ چھوڑے اور اسلامی اصولوں کی برتری اور عظمت بھی اختیار پر عیاں ہو۔ تا وہ بھی اسکی حلقہ بگوشی میں فخر محسوس کریں۔ لیکن برخلاف اس کے ہمارے معزز معاصرین کچھ اس طرح ہمارے ساتھ دست و گریبان ہیں۔ جو کس طرح بھی ان کے شایان شان نہیں۔ اور نہ ہی اسلامی تعلیمات کا یہ مدعا ہے۔

نما لعین احمدیت ذرا غور تو کریں۔ اور پرسکون رات کی خاموش تنہائیوں میں جب ان کا دماغ فرقہ دارانہ جنبہ داری سے بے نیاز ہو۔ ان تمام مہنگاموں کو اپنے ذہنوں میں مستحضر تو کریں۔ جو احمدیت کے آغاز سے اب تک مختلف اوقات اور مختلف النوع طریقوں سے برپا ہوئے۔ اور ان دفاتر کے انباروں کو سمیٹیں۔ جو احمدیت کے خلاف زہر انگلیں میں سیاہ کئے گئے۔ اور ان تقریروں کو جمع کریں۔ جن کا ہر لفظ سم آؤ تو پھر نشر سے کم نہ تھا۔ اور پھر ذرا ان جلسوں کی ریکارڈوں کو ترتیب دیں۔ جن میں اس چوٹی سما جماعت کو متا دینے کے منصوبے اور عجیب و غریب ریزو لیوشنز۔ حکومت وقت اور برسر اقتدار جماعتوں کو بھیجے گئے اور پھر ذرا دبا مندراری سے کہیں کہ آج تک ان کی زندگی میں کبھی کسی جماعت کے ساتھ وہ تمام کچھ بڑا۔ جو انہوں نے جماعت احمدیہ کے ساتھ کیا۔ اور پھر خدا لگتی کہیں کہیں کئی کسی مافوق البشر طاقت نے اس معمولی سی جماعت کو سہارا تو نہیں دیا۔ کیا خدا نے مدد کے لیے یہ الہی سلسلہ ان سچھ سے ہوئے طوفانوں اور فضا کا سیلاب کی دہریہ کھوجوں کی زور سے صحیح و سلامت نکل سکا تھا۔ پس ان تمام لرزہ بر اندام مخالفتوں کے باوجود احمدیہ جماعت کا ایک غیر متزلزل چٹان پر قائم رہنا اور روز بروز میدان ترقی کی طرف گامزن ہونا ہی ایک معمولی سچھ بوجھ والے انسان کے مان لینے کے لئے کافی ہے۔ کہ یہ سلسلہ یقیناً ان توی یا مقول میں ہے۔ جن کے سامنے انسانی طاقتیں پریشہ کے برابر بوجی حیثیت نہیں رکھتیں۔

لیکن جہاں یہ سب کچھ ہوتا ہے اور جماعت احمدیہ کی مخالفت کو اپنی زندگی کا نصب العین قرار دے کر مختلف رنگوں میں پاکستان کی سیاسی و مذہبی فضا کو مکدر کرنے کی کوشش کی جارہی ہے۔ وہاں ہم اس امر کے غی الا اعلان اخبار ہی بھی ایک فخر محسوس

کرتے ہیں۔ کہ دنیا میں بہت سے ایسے نسیم۔ صاحب الہائے۔ اور روشن ضمیر مبصرین بھی موجود ہیں۔ جو خوب سمجھتے ہیں۔ کہ سیاسیات حاضرہ کی تلا بازی اور احمدیت سے عوام کو متنفر کرنے کی مساعی کن امور کی آئینہ دار ہیں۔ اور کیا موجودہ صحافت کو ایسے مباحث زیب دیتے ہیں۔ جو ملک میں فتنہ و فساد برپا کرنے کا موجب ہوں۔

حقائق بہر حال لوگوں کے سینوں سے دلوں کو کھینچ لاتے ہیں۔ اور سعید ادرارح ڈھونڈ ڈھونڈ کر ان بھگری ہوئی صداقتوں سے اپنے دامن مراد کو بھر لیتی ہیں۔ قطع نظر اس کے کہ وہ احمدیت کے ساتھ وابستہ ہوں۔ یہ ایک بلند اخلاق اور سخت قلبی کی دلیل ہے۔ جو ہر مسلمان کھلانے والے کا طرہ امتیاز ہونی چاہیے۔

اس وقت ہماری مراد اخبار "تنظیم" پشاور ۲۰ جولائی ۱۹۳۵ء کے پرچے سے ہے۔ جس میں ایک مضمون بعنوان "فرقہ اسلامیہ قادیانہ" ایک مقالہ چھپا ہے۔ اس میں معزز معاصرین رقمطراز ہے:

"کون نہیں جانتا کہ امام جماعت احمدیہ مرزا بشیر الدین محمود نے نفس نفیس حضرت قائد اعظم رح کے حضور میں بیچ کر اپنے اور جماعت کے حلقہ و فاداری کا نہ صرف یقین دلایا۔ بلکہ پاکستان کے حصول میں مسلمانوں کی دوسری جماعتوں سے بڑھ کر من حیث الجماعت مای و جانی قربانیاں پیش کیں۔ اور ناقابل تلافی نقصانات برداشت کئے اور حضرت مرزا بشیر محمود نے اپنی جماعت کو مسلمانوں کے سوا د ا عظم سے وابستگی کے لئے خطبا و بیانات اور شاد فزما نئے کشمیر کے سلسلہ میں آپ کی جدوجہد عیاں ہے۔ آپ کے والد کے ایک بہت بڑے چھپتے مرید خاں مرحوم حضرت اللہ خاں قادیانی نے اپنی ملک پاکستان کے ایک بہت بڑے منصب پر فائز ہیں۔ اور قلمدان وزارت خارجہ سنبھالے ہوئے ہیں۔ آپ نے جس قابلیت سے مجلس اقوام میں۔ پاکستان۔ حیدرآباد کن اور کشمیر کے مسائل پیش کئے وہ آتی دنیا کے لئے مشعل راہ اور تاریخ میں سنہری حروف سے نقش کرنے کے قابل ہیں۔ ہم خود قادیانی نہیں۔ اور نہ ہمیں پیر پرستی سے کوئی واسطہ ہے۔ ہمیں یہ سلام ہے۔ کہ اگر صدیق اکبر عرف فاروقی۔ عثمان غنی رضی اللہ عنہما اور علی المرتضیٰ رضی اللہ عنہما صلوات اللہ علیہم پر ایمان نہ لاتے۔ تو ان کو بھی اسلام میں کوئی وقت نہ ہوتی۔ صحابہ کرامؓ اور ان کے نقش قدم پر چلنے والے مسلمانوں کو جو عزت نصیب ہوئی ہے۔ وہ حضرت عمر رضی اللہ عنہما کے (معاذ اللہ)

صرف مسلمان ہونے کی صورت میں اسلام ہی نے بخشی ہے۔ ہم جماعت احمدیہ کو خواہ وہ لاہوری ہو یا قادیانی اسلامی فرقوں کی ایک کڑی تصویر کرتے ہیں۔ اور برادری و جرم میں ہی اس جماعت کی ہر دوشا خوں کی سرگرمی کو منظر تحسین دیکھتے ہیں ہمیں یعنی تبلیغی حلقوں اور مسلم معاصرین سے شکایت ہے۔ کہ وہ اس جماعت کے بعض اراکین پر جاسوسی اور اس قسم کے کئی الزامات تراشتے ہیں۔ ہم پاکستان کے لئے مرزا بشیر الدین محمود کو جس کو ہم مرزا غلام احمد صاحب قادیانی کا فرزند ہونے کے سوا کھل خون کا ایک حصہ سمجھتے ہیں۔ اور میں یہ یقین ہے کہ ان کی غربت اور محنت کا یہ تقاضا ہوگا۔ جیسا کہ اس نے بار بار اظہار بھی کیا ہے۔ کہ مہندوستان اور پاکستان غلامی کی لعنت سے آزاد ہو گئے ہیں۔ مرزا بشیر الدین محمود اپنی جماعت کے لئے تو ایک پیر اور امام کی حیثیت رکھتے ہیں۔ لیکن ہم نے ہمیشہ مرزا غلام مرتضیٰ صاحب۔ مرزا غلام احمد صاحب قادیانی اور مرزا بشیر الدین محمود صاحب کے نظریات میں مغیبت کے تاثرات کا اظہار دیکھا ہے۔

مسلمانوں کا فرض ہے۔ کہ وہ خواہ مخواہ ایسے حالات پیدا نہ کریں۔ جس سے اتحاد میں اسلین یا کم از کم اتحاد انسانیت کے راستے میں رکاوٹ پیدا ہو۔ یہی آرزو ہے مسلمان میران جرائد سے بھی ہے۔

یہ بیان اپنے اندر اس قدر جماعت کا رنگ رکھتا ہے۔ جس سے ہمارے معزز معاصرین کو سبق حاصل کرنا چاہیے۔ اور ملک کی فضا کو زیادہ چرامن اور خوشگوار بنانے کے لئے کسی جماعت کے خلاف ایسی باتیں منسوب نہ کرنی چاہئیں۔ جو ان کے مستقدمات کے بالکل خلاف ہوں۔

### اخراج از جماعت

کینز ناظم صاحبہ منت چودھری غلام محمد صاحب فی۔ اے کو بوجہ خلاف ورزی نظام سلسلہ و احکام شریعت بمنظور حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ عنہما ہضمرہ العزیز جماعت سے خارج کئے جانے کا اعلان کیا جاتا ہے۔ ناظر امور عامہ

### دعاے نعم البدل

میرا اکلوتا بچہ ۱۰ جولائی کی درمیانی شب اپنے مالک حقیق سے جلا۔ انا للہ وانا الیہ راجعون احباب کرام دعاے نعم البدل فرمائیں۔ نیز اللہ تعالیٰ مرحوم کی والدہ کو صبر جمیل اور صحت کلیہ عطا فرمائے محمد احمد مولوی فاضل مالیر جھانڈی (دکراچی)

# فالتورویہ میں طرح محفوظ کیا جائے

Digitized by Khilafat Library Rabwah

صدر انجمن احمدیہ پاکستان نے اجاب جماعت کے اس روپیہ کیلئے جسے فوری طور پر وہ استعمال نہ کرنا چاہیں۔ یا پس انداز کرنے کیلئے ہو کہ خاص ضرورت پر کام آئے مندرجہ ذیل ذرائع اختیار کئے ہوئے ہیں۔ ان میں ایک ذریعہ ایسا بھی ہے کہ اجاب کار روپیہ نہ یہ کہ صرف محفوظ رہے۔ بلکہ انہیں کچھ نہ کچھ نفع بھی ملتا رہے۔

۱۔ پہلا ذریعہ یہ ہے کہ دفتر محاسب میں ایک صیفہ قائم کیا ہو جائے۔ اس صیفہ میں جب کوئی چاہے اپنا روپیہ رکھوا سکتا ہے اور جب چاہے برآمد کر سکتا ہے۔ اگر روپیہ رکھوانے والا ربوہ سے باہر ہو اور اپنی ضرورت کیلئے روپیہ طلب کرے۔ تو یہ صیفہ صدر انجمن کے خرچ پر بذریعہ منی آرڈر یا بیمہ امانت دار کو اس کار روپیہ بھجوا دے گا۔

۲۔ صیفہ آتا میں ایک مدغیر تالیج مرضی قائم کی ہوئی ہے اس میں جب کوئی فرد اپنا روپیہ رکھواتا ہے تو اسے اجازت نہیں ہوتی کہ ایک ماہ کے نوٹس کے کم عرصہ میں رقم برآمد کر سکے۔ اس کا فائدہ یہ ہے کہ جو افراد روپیہ بچانا چاہیں۔ لیکن معمولی ضرورت پر روپیہ برآمد کر لیتے ہیں۔ آسانی سے یکدم روپیہ نہ لے سکیں اور وہ روپیہ خاص ضرورت پر صرف ہو سکے اور اس طرح رکھوائے ہوئے روپیہ پر زکوٰۃ نہیں۔ کیونکہ اس روپیہ کو صدر انجمن احمدیہ بھی بوقت ضرورت استعمال کر سکتی ہے۔ اس رقم کے واپس بھجوانے کے متعلق یہی طریق ہے۔ اگر کوئی فرد ربوہ سے باہر روپیہ طلب کرے تو صدر انجمن احمدیہ کے خرچ پر روپیہ بھجوا دیا جائے گا۔

۳۔ تیسرا ذریعہ یہ ہے کہ اجاب جماعت سے روپیہ لے کر اسکے عوض مناسبت جائداد

راہن لی جاتی ہے۔ اور جو گریہ اس جائداد مرہونہ کا آتا ہے وہ اس شخص کو دیا جاتا ہے جس کی رقم ہوتی ہے۔ اس طریقہ سے روپیہ محفوظ رہتا ہے سالانہ منافع بھی ملتا ہے۔ اس طریق پر روپیہ لینے کی شرائط یہ ہیں۔

۱۔ رقم کم از کم ایک ہزار روپیہ ہو جو سال کے اندر واپس نہیں کی جائیگی جب مقررہ میعاد کے اختتام پر رقم واپس لینی ہو۔ تو ایسی صورت میں اور ایسے وقت میں نوٹس بموجب شرط لگ دیا جانا ضروری ہوگا جو اصل میعاد کے ساتھ ختم ہوگا (۲) رقم کے عوض عموماً اس قدر جائداد غیر منقولہ راہن کی جائیگی۔ جسکی قیمت راہن سے دو چند ہو یا سندھ کی اراضی کی صورت میں جس پر زر قرضہ سے دو چند روپیہ ادا کیا جا چکا ہو۔ (۳) راہن شدہ جائداد کو اگر صدر انجمن احمدیہ کے قبضہ میں رہنے دیا جائے تو دو ہزار روپیہ کی جائداد سچاس روپیہ سالانہ گریہ یا زر ٹھیکہ ادا ہوگا۔ ایسی جائداد کم از کم ایک ہزار روپیہ پر راہن رکھی جائے گی (۴) رقم کی واپسی کے لئے فریقین کے لئے مندرجہ ذیل میعاد کا نوٹس دیا جانا ضروری ہے۔

الف، ایک ہزار روپیہ تک کی رقم کے لئے ایک ماہ کا نوٹس  
 ب، ایک ہزار سے زائد دو ہزار تک کے لئے دو ماہ کا نوٹس  
 ج، دو ہزار سے زائد کے لئے تین ماہ کا نوٹس  
 د، زر ٹھیکہ اس تاریخ سے شمار ہوگا۔ جس تاریخ کو روپیہ نفع مندرکام پر لگایا جائے۔

د نظارت بیت المال

# حرب اٹھرا جہڑے۔ اسقاط حمل کا مجرب علاج۔ فی تولد ۱۸/۱۱ مکمل خوراک گیارہ تولے پونے چوہہ روپے۔ حکیم نظام جان اینڈ سنز گورکھ پورہ

۲/-	چوہدی کمال الدین صاحب سکند بہو ڈیک ۱۵۰ منسلح شیخ پورہ
۲/-	محمد صادق صاحب دلہ پور صاحب
۵/-	محمد صادق صاحب نمبر دار
۲/-	دین محمد صاحب سمیال
۵/-	غلام قادر صاحب دلہ پور صاحب
۲/-	سردار محمد ولد حاکم صاحب
۲/-	دین محمد صاحب
۲/-	سردار علی ولد روشن دین صاحب
۵/-	محمد اسماعیل ولد روشن الدین صاحب
۱/-	محمد اسماعیل صاحب
۱/-	احمد دین صاحب حجام

**چندہ تعمیر مسجد ربوہ سو فی صدی پورا کرنے والوں کی فہرست**

انتظامیہ لائل پور شیخ پورہ کے مندرجہ ذیل اصحاب نے اپنا وعدہ چندہ تعمیر مسجد ربوہ سو فی صدی پورا کر دیا ہے۔

جزا ائمہ حسن الخیر

جن اصحاب نے اپنا وعدہ ابھی تک پورا نہیں کیا۔ وہ اپنے وعدہ کو عملد از حد پورا کرنے کی کوشش کریں

یہ محمد حسین شاہ صاحب جلاوت احمدی کھنڈوالی پک ۳۱۲ منسلح لائل پور = ۲/-

فاطمہ بی بی صاحبہ ہمیشہ چوہدی محمد حسین صاحب = ۳۰/-

عبد الکریم صاحب - اچوہدی محمد حسین صاحب ۱۰/- چوہدی سردار خان صاحب ۱۰/-

امیر محمد صاحب - محمد دین صاحب محمد یعقوب صاحب فتح محمد صاحب محمد لاہ صاحب

شیخ مال دین صاحب جلاوت احمدی کھنڈوالی پک ۳۱۲ منسلح لائل پور = ۱/-

مجاہد بی بی صاحبہ زوجہ محمد دین صاحب سکند بی بی صاحبہ زوجہ غلام قادر صاحب = ۱۰/-

فاطمہ بی بی صاحبہ زوجہ محمد جان صاحب اندر دت صاحب بی بی صاحبہ والدہ اندر دت صاحب = ۱۲/-

مریم بی بی صاحبہ زوجہ محمد دین صاحب سید بیگم صاحبہ زوجہ عزیز محمد صاحب = ۸/-

چوہدی محمد جان صاحب پونیز پور صاحب احمدی پک ۳۱۲ کھنڈوالی منسلح لائل پور = ۱۰/-

محمد سلطان صاحب = ۵/-

## زیادت قادیان کیلئے انیوالوں کیلئے اعلان

جو دوست زیادت قادیان کے لئے نشت لیا نا جا آئیں۔ مقامی امیر یا صدر جماعت ان کے لئے نقد نقدی پیسہ رو رو دیا کریں۔ جس کی نقل ڈاک میں بھیجا جائے۔ کہہ کر دست احمدی میں اور فلاں جماعت سے تعلق رکھتے ہیں۔ (ملک صلاح الدین)

اولاد خیرہ کی جماعت

اولاد خیرہ

پٹنہ ۲۵ روپے

**طیبہ عجائب کھر پورٹ بکس ۱۹۹ لال پورہ**

**حرب لبناک** - درد ناک کھانسی کا دوا

**حرب عفرائی** - بلغمی کھانسی کے لئے بہت ہی مفید دوا

دواخانہ خدمت خلق راجپور جھنگ

## اقوال و افکار

ہم نے جنگالیوں یا سکندھیوں کی حیثیت سے نہیں بلکہ مسلمانوں کی حیثیت سے پاکستان حاصل کیا ہے۔ اگر صوبائی تعصب نے قرارداد پاکستان پر غلبہ پالیا تو یہ پاکستان کے مخالف کے مترادف ہو گا۔ آئین مسلمہ عبدالنار پیر زادہ وزیر غذا و دوا صحت مسجد شاہ جلال دہشت کے جلسہ میں مجھے تک کہ شہر کا مسئلہ حل نہیں ہوتا۔ پاکستان یا ہندوستان ایشیا کے امن اور تحفظ میں ہاتھ نہیں بٹا سکتے۔ آئین مسلمہ حضرت علی خان وزیر اعلیٰ پاکستان جوہر روڈ پٹنہ رنجانا کھنڈوالی سے انٹرویو

## قیمت اخبار

بذریعہ مینی آرڈر بھجوائیں

دی۔ بی کا انتظار نہ کریں

اس میں آپ کو فائدہ ہے۔ (منیجر)

اس زمانہ پر خدا تعالیٰ کا غضب متواتر کیوں ہوتا ہے

سارے اپنے پر

# مفت

عبداللہ الدین سکند بہو ڈیک

Digitized by Khilafat Library Rabwah

۱۱/-	میاں جوش محمد صاحب
۵/-	چوہدی سیف الدین صاحب جلاوت احمدی پک ۲۲۲ منسلح لائل پور
۲/-	سید محمد عبدالرشید شاہ صاحب
۵/-	مسعودہ بیگم صاحبہ اہلیہ سید عبدالرشید صاحب
۲/-	حیدر بیگم صاحبہ سید محمد ہاشم صاحب
۳/-	حکیم عبدالرحمن صاحب محمد اہلیہ صاحبہ
۱/-	بشیر احمد صاحب دلہ پور صاحب
۱/-	عبد المتان صاحب ولد
۱/-	محمد بیگم صاحبہ اہلیہ بشیر احمد صاحب
۱/-	امتہ الرشید بیگم صاحبہ اہلیہ عبدالمتان صاحب
۱/-	میشرا احمد صاحب دلہ پور صاحب
۵/-	ڈاکٹر عبدالستار شاہ صاحب
۲/-	اہلیہ صاحبہ ڈاکٹر
۵/-	محمد منظور احمد صاحب ایشیا مارٹر سٹریٹ والہ
۵/-	ظہور احمد شاہ صاحب بی۔ ایس۔ سی
۲/-	مقبول احمد صاحب متعلم جلاوت ہاشم
۱/-	مسعود احمد صاحب اول
۱/-	علیہ بیگم صاحبہ اہلیہ ظہور احمد شاہ صاحب
۱/-	نسیم اختر صاحب متعلم جلاوت ہاشم
۱/-	خسیم اختر صاحب اول
۲/-	سید محمد محسن شاہ صاحب محمد اہلیہ صاحبہ
۲/-	سید عبدالغنی شاہ صاحب
۲/-	پہر قطب الدین صاحب جماعت احمدیہ کوٹ رحمت خان منسلح شیخ پورہ
۲/-	میاں سراج دین صاحب اراکھنڈوالی
۲/-	محمد ابراہیم صاحب سکند بہو ڈیک
۵/-	محمد عبدالرشید صاحب محمد حسین گل ایسٹن۔ بابو محمد بشیر صاحب کوٹ رحمت خان منسلح شیخ پورہ
۲/-	شیخ محمد بی صاحب۔ اندر دین خلیفہ الرحمت جان محمد صاحب ٹیلر مارٹر کوٹ رحمت خان
۱/-	چوہدی غلام قادر صاحب کوٹ رحمت خان

تذیقات اٹھرا۔ حل ضائع ہو جاتے ہیں یا بچے فوت ہو جاتے ہیں۔ فی مئی ۲۸ روپے مکمل کوٹ ۲۵ روپے دواخانہ نور الدین جوح ہامل بلڈنگ لاہور

